
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e

quinze  minutos,  realizou-se  a  reunião  ordinária  mensal  do  Conselho  da  Faculdade  de

Medicina da Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pela

diretora professora Ângela Maria Moreira Canuto de Mendonça e contou com a participação

dos  seguintes  conselheiros:  professor  David  Costa  Buarque  (coordenador  do  curso),

professora Priscila Nunes de Vasconcelos (coordenadora de extensão e cultura), Suely do

Nascimento  Silva  (representante  dos  núcleos),  professora  Josineide  Francisco  Sampaio

(representante dos programas de pós-graduação), Ricardo Fontes Macedo (representante da

UDA) os representantes docentes:  Michelle Jacintha Cavalcante Oliveira, Thais de Alencar

Mendonça Moraes, Avha Clarice Paixão Soares, Sandra Lopes Cavalcanti, Maria das Graças

Monte Mello  Taveira  e  Tereza  Angélica  Lopes de  Assis,  as representantes  dos  técnico-

administrativos:  Jadenilse  Silva  de  Lemos  e  Weidila  Siqueira  de  Miranda  Gomes e  a

representante dos discentes: Lígia Silva Jordy.  PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata

anterior: a ata da reunião anterior foi encaminhada e lida previamente pelos conselheiros e

não havendo nenhuma solicitação de ajustes nem discussão, foi aprovada pelos presentes. II

– Homologação de Resoluções Ad Referendum: Resolução n° 01 de 30 de janeiro de

2023:  trata-se da  aprovação  do  processo  da  professora  Débora  de  Paula  Michelatto,

Matrícula SIAPE no 3223216 que trata da progressão funcional do nível I para o nível II da

Classe C – Adjunto, referente ao interstício de 29 de janeiro de 2021 a 28 de janeiro de 2023.

Resolução n° 02 de 30 de janeiro de 2023: refere-se a aprovação do processo do professor

Ricardo Fontes Macedo, Matrícula SIAPE no 3220832 que trata da progressão funcional do

nível I para o nível II da Classe C – Adjunto, referente ao interstício de 11 de janeiro de 2021

a 11 de janeiro de 2023. Resolução n° 03 de 30 de janeiro de 2023: trata-se da aprovação

do processo do professor Humberto Montoro Chagas, Matrícula SIAPE no 1121410 que trata

da progressão funcional do nível  I para o nível II  da Classe D – Associado, referente ao

interstício de 20 de dezembro de 2018 a 20 de dezembro de 2020. Resolução n° 04 de 30

de janeiro de 2023: refere-se a aprovação da professora Marta Cristina Tenório Lins Mota,

Matrícula SIAPE no 529395 que trata da progressão funcional do nível  IV da Classe A -

Auxiliar para o nível I da Classe B – Assistente, referente ao interstício de 01 de maio de

1995 a 30 de abril de 1999. Após apreciação pelos conselheiros, todas as resoluções foram

aprovadas. III  – Cessão de Servidor técnico:  foi apresentada a solicitação da servidora

Patrícia Gomes de Siqueira de cessão para a Secretaria Municipal de Educação - SEMED

através do convênio com a Prefeitura de Maceió. Professora Angela esclareceu a situação
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da servidora de que ela não vinha frequentando a FAMED desde 2019 quando foi liberada

para  desenvolver  suas  atividades  na  PROGRAD  e  que  só  retornou  recentemente  em

dezembro de 2022. Ressaltou que a mesma está irregular com relação a sua avaliação de

desempenho. Foi informado também que ela possui um processo de remoção para a usina

ciência que está em tramitação na PROGEP. Sendo assim, o conselho deliberou por não

aprovar a cessão e aguardar a conclusão do processo de remoção. IV – Licença para tratar

de  interesse particular:  trata-se do processo do professor  Rodrigo  Peixoto  Campos de

solicitação de licença para interesse particular durante o período de 10 de fevereiro de 2023

a 09 de fevereiro de 2024. Após discutir o assunto a solicitação foi aprovado pelos presentes

com o  compromisso  do  coordenador  do  curso,  professor  David  Buarque,  apresentar  na

próxima  reunião  a  indicação  de  quem  irá  assumir  a  coordenação  do  internato.  V-

Progressão  Docente:  foram  apresentados  os  processos  de  progressão  funcional  dos

seguintes professores: Antônio Fernando de Souza Bezerra, Matrícula SIAPE nº 1241099,

progressão do nível I para o nível II da Classe D - Associado o qual já tinha sido aprovado

pelo  CONSUA  porém  retornou  para  apreciação  da  justificativa  pela  opção  em  outras

atividades acadêmicas, o documento foi lido e aprovados pelos presentes; Mércia Lamenha

Medeiros, Matrícula SIAPE nº 7530212, progressão do nível II para o nível III da Classe D –

Associado com nota 10 e conceito excelente, aprovado por todos.  VI – Afastamento para

pós-graduação: trata-se do processo da professora Cristiana Carina de Barros Lima Dantas,

Matrícula SIAPE nº 2139491, de afastamento para o doutorado durante o período de 01 de

fevereiro de 2023 a 31 de janeiro de 2025. A referida servidora, que estava presente na

reunião,  esclareceu  que  durante  o  período  de  seu  afastamento  as  disciplinas  serão

ministradas pelos professores Everton Santos e Diego Dermeval,  conforme acordado em

reunião com o eixo. A solicitação foi aprovada pelos presentes. VII – Solicitação de serviço

voluntário:  foram  apresentados  os  processos  de  solicitação  de  serviço  voluntário  dos

seguintes  professores:  professora  Rosana  Quintella  Brandão  Vilella  e  professor  Antônio

Carlos Silva Costa ambos de renovação do contrato e para atuarem no MPES; Jaqueline

Cavalcante  Diniz  para atuar  na disciplina de Saúde e Sociedade II;  Lúcia  de Mendonça

Ribeiro Silva, para atuar na disciplina de Políticas Públicas, Trabalho e Educação vinculada

ao MPES; e a renovação do contrato da Eliana Silva de Almeida para atuar em atividades de

ensino, pesquisa e outras atividades desenvolvidas na unidade acadêmica. Após apreciação

todos  foram  aprovados.  VIII  – Calendário  de  reuniões  do  CONSUA  para  2023: foi

apresentado o calendário de reuniões ordinárias do CONSUA para o ano de 2023, sendo

aprovado  por  todos.  IX  –  Termos  de  Ensino  Pesquisa  e  Extensão  da  UDA:  foram

apresentados pelo professor Ricardo Fontes Macedo os termos das atividades de ensino
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pesquisa e extensão desenvolvidas na UDA. Após a leitura dos documentos, foi colocado em

votação que foram aprovados pelos presentes.  Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a

presente  ata  que  vai  assinada  pela  diretora,  professora  Ângela  Maria  Moreira  Canuto

Mendonça e anexada a lista dos participantes.

Maceió, 08 de fevereiro de 2023.
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